

Aanbesteding: Europese aanbesteding Leermiddelen - KOE en SKOLO
Aanbestedende Dienst: Stichting Katholiek Onderwijs Enschede
Referentie: -

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Anonimiteit

Vraag:

U vraagt om de casevragen geanonimiseerd te beantwoorden. Wij zijn van mening dat dit niet ten gunste komt van de kwaliteit van de antwoorden op de door u gestelde vragen. Inschrijver is hierdoor minder in staat om zijn onderscheidende waarde te tonen. Zou u deze vereiste kunnen heroverwegen ten gunste van de kwaliteit en de inschrijvers in staat stellen hun bedrijfsnaam en bedrijfskenmerken te mogen benoemen?

Antwoord:

Nee, niet akkoord.

Percelen: P1 KOE en SKOLO
Beantwoord op: 20-03-2023
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Casevraag 4, kortingspercentages

Vraag:

Wat is in deze vraag exact de wens van opdrachtgever? Wij begrijpen namelijk niet wat opdrachtgever bedoelt met het belang van het kortingspercentage. Graag ontvangen we een toelichting.

Antwoord:

De wens van Opdrachtgever is dat ze geen dubbele licenties willen betalen voor de verschillende leerpakketten. Opdrachtgever is benieuwd hoe inschrijver hierbij zorgt voor passend maatwerk. Een voorbeeld hiervan kan zijn: als een leerling bijvoorbeeld halverwege het jaar instroomt vanuit een andere School.

Percelen: P1 KOE en SKOLO
Beantwoord op: 20-03-2023
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**

3 Kortingspercentage licenties

Vraag:

Een kortingspercentage tussen de 10-20% voor licenties is in onze ogen niet marktconform. We verzoeken u hier een percentage te hanteren van 5-15%.

Antwoord:

Akkoord, de bandbreedte voor deze percentages wordt aangepast naar 5%-15%.

Percelen: P1 KOE en SKOLO

Beantwoord op: 20-03-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
4

Onderwerp:
Eis C12

Vraag:

We vragen opdrachtgever om eis C12 te laten vervallen. Licenties worden via opdrachtnemer afgesloten bij een uitgeverij. Het terugkopen van een licentie door opdrachtnemers is dan ook niet mogelijk.

Antwoord:

Nee niet akkoord.

Percelen: P1 KOE en SKOLO

Beantwoord op: 20-03-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
5

Onderwerp:
Eis C11

Vraag:

Wat bedoelt opdrachtgever met deze eis? Op welke manier ziet opdrachtgever het afschalen van licenties voor zich?

Antwoord:

Aanbestedende Dienst bedoelt hiermee dat op het moment dat er geen gebruik wordt gemaakt van een Methode doordat het aantal gebruikers lager is dan verwacht. Dit kan verschillende oorzaken hebben bijvoorbeeld een verhuizing van een leerling of een verkeerde inschatting aan het begin van het Schooljaar (de telling van februari valt doorgaans hoger uit dan die van augustus). In die gevallen wenst Opdrachtgever de mogelijkheid te hebben om af te schalen in het aantal licenties, zodat er niet onnodig wordt betaald

voor licenties die niet worden afgenomen.

Percelen: P1 KOE en SKOLO
Beantwoord op: 20-03-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
6

Onderwerp:
Eis C8

Vraag:

Kosteloos retourneren staat haaks op maatschappelijk verantwoord ondernemen. We vragen opdrachtgever dan ook om opdrachtnemer wel een vergoeding te laten vragen bij foutief geplaatste bestellingen.

Antwoord:

Akkoord. Als de fout te wijten is aan de Opdrachtgever zijn de kosten voor de Opdrachtgever. En als het de fout is van Opdrachtnemer, zijn de kosten Voor Opdrachtnemer. Hierbij is het wel van belang dat er van de leverancier wordt verwacht dat er redelijk en billijkheid de orde controleert voor de bestelling. Bijvoorbeeld: als er een nul teveel is dat de bestelling wordt gecontroleerd voordat deze wordt verstuurd.

Percelen: P1 KOE en SKOLO
Beantwoord op: 20-03-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
7

Onderwerp:
Kortingspercentage eigenmerk

Vraag:

Een kortingspercentage tussen de 25 en 40% voor eigenmerk artikelen is in onze ogen niet marktconform. We verzoeken u hier een percentage te hanteren van minimaal 20 en maximaal 35%.

Antwoord:

Niet akkoord.

Percelen: P1 KOE en SKOLO
Beantwoord op: 20-03-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
8

Onderwerp:
Technische & wetenschappelijke leermiddelen

Vraag:

Wat voor een artikelen worden er verstaan onder technische & wetenschappelijke leermiddelen?

Antwoord:

Onder technische & wetenschappelijke Leermiddelen wordt in ieder geval het volgende verstaan:

- Programmeren en robótica;
- Ontwerpend & onderzoekend leren;
- Simulatie;
- Vakken als: natuurkunde, scheikunde en biologie;
- Geografie;
- Datalogging.

Zie ook de begrippenlijst op pagina 6 van de Uitnodiging tot Inschrijving.

Percelen: P1 KOE en SKOLO

Beantwoord op: 20-03-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Projectgroep/percelen

Vraag:

In hoofdstuk 1.2 zegt u dat de kwaliteit wordt beoordeeld door de leden van de projectgroep die verbonden zijn aan de betreffende stichting. Dit suggereert dat er twee projectgroepen zijn die beoordelen. Echter gaat het hier om één perceel, waarbij er dus ook maar één beoordeling kan zijn. Komt het erop neer dat er wel 2 percelen moeten zijn, of is er maar één projectteam dat de beoordeling doet?

Antwoord:

Aanbestedende Dienst begrijpt de verwarring. Er is geen sprake van verschillende percelen, wel wordt er met beide stichtingen (KOE en SKOLO) een aparte overeenkomst gesloten. Er is sprake van één beoordelingscommissie die bestaat uit vijf leden. Zij beoordelen het onderdeel kwaliteit aan de hand van de casevragen, zoals opgesteld in tabel 11 uit de Uitnodiging tot Inschrijving.

Percelen: P1 KOE en SKOLO

Beantwoord op: 20-03-2023

Label: Inhoud